
Kassererens kommentarer til regnskab for 2021 
 

1. Kontingent: 

• Igen i år kom jeg/vi alt for tæt på regnskabets årsafslutning, inden 

kontingentopkrævningen for 2021 blev udsendt. 

Derfor bliver dele af 2021’s kontingentindtægterne først bogført i 2022. 

 

• Af årets kontingent indbetaling på 2932,50, er de 546.00 sene 

indbetalinger for 2020 modtaget i januar 2021. 

 

 

2. Udgifter: 

• Kun bankgebyr, samt et lille kuriosum: 

o Banken trækker negative rente hvert kvartal, men tilbagefører 

disse i efterfølgende måned. Hos Nordea er ’foreningskonti’ fritget 

for negative renter – det gælder ikke alle banker! 

 

• Kasserer har ikke ønsket at hæve sit honorar førend at bankkontosagen 

er overstået. 

Samme gælder for betaling af hjemmeside for de sidste tre år.  

Dette fremgår af budget 2022. 

 

Og så en sang fra de varme land… 

Jeg var for optimistisk ved sidste generalforsamling med en forventning om at 

overdragelsen af bankkontoen fra den tidligere kasserer ville være overstået inden 

sommer - jeg glemte heldigvis at angive årstal på denne spådom. 

Vi lever stadig af ’support’ fra den tidligere kasserer: 

Q1 – 2021: Jeg er ved at være træt af kontakten til telefon support, men pludselig 

sker der noget. Jeg bliver ringet op – og vi få styr på adresse m.m. 

Q2 -2021:Fremskridt: 

Vi har nu en foreningskonto og den er fritaget for negative renter. 

Brev fra banken bliver nu stilet til formanden. 

Men indholdet af brevet: Banken rykker for information vi allerede har leveret. Ringer 

til telefon support – de kan godt finde den manglende information blandt den 

information vi har leveret! 

Dette gentager sig med ca. 3 måneders mellemrum: Brev til formanden og opkald til 

telefon support som godt kan godt finde vores information. 



Q4 – 2021: På opfordring fra formanden skriver jeg nu en mail til deres ’Data 

Protection Officer’ som ifølge GDPR skal stå på mål for deres håndtering af data. De 

data som nogen ikke kan finde, men som andre sagtens kan se. 

Og se se – nu kommer der skriftligt svar fra en afdelingsleder, og de vil se på sagen. 

Q1 – 2022: Ham har jeg så rykket hver måned uden at der er sket noget. 

Q2 – 2022: Efter min sidste rykker ultimo marts, ringer der en venlig dame der IKKE 

sidder i den afdeling der har med sagerne at gøre (det gør afdelingslederen heller 

ikke)! Hun laver nu de nye indberetninger på vores vegne. De oplysninger de har er jo 

i mellemtiden blevet forældet ifølge hvidvask reglerne! 

Og nu krydser jeg fingrene, selvom det er en måned siden. 

 

Og om et øjeblik skal foreningen have skiftet NemId ud med MitId – suk. 

Hvor er det tragisk og bureaukratisk. 

 

/Svend Erik Nissen - Ballerup - 2022-04-12 


